
223 respondents told us they visit for...

- Keeps people active

- Outdoor activity

- Low cost

16%

53%
Visit 2 or more 
times a week 

visit once a week

Exercise

WHY YOU VISIT WARRINGAL PARK

96%

WHAT YOU LIKE
- Risk of injury

- Course design

- Shared use

WHAT YOU DON’T LIKE
ABOUT THE PROJECT

WHAT YOU THINK

Support Don’t 
support

Support

location

Support
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Support
a course 

redesign
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DISC GOLF 
PROPOSAL
During April and May, we asked you 
to have your say on the proposed 
Disc Golf course at Warringal Park. 
Thank you to the 223 people who 
participated. 

Find out more at shaping.banyule.vic.gov.au/DiscGolf


